
9. Szavazathelyesbítések és szavazási szándékok

A szavazathelyesbítések és a szavazási szándékok az alábbi weboldalon találhatók: „Séance en direct”, „Résul-
tats des votes (appels nominaux)/Results of votes (Roll-call votes)”, valamint „A név szerinti szavazások
eredménye” című melléklet nyomtatott változatában.

Az Europarl weboldalon található elektronikus változat frissítése naponta történik a szavazás napját követő
legfeljebb kéthetes időszakban.

A szavazathelyesbítések és a szavazási szándékok listáját ezt követően lezárják, lefordítják és a Hivatalos
Lapban közzéteszik.

*
* *

Glyn Ford közli, hogy a szavazások elején nem volt nála a szavazókártyája, ezért csak az Astrid Lulling-
jelentéstől (A6-0417/2008) kezdődően tudott szavazni. Az ezt megelőző jelentésekről a PSE képviselőcso-
portjával azonos módon kívánt szavazni.

(A 13.05-kor megszakított ülést 15.05-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

10. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

11. Az Európai Unió válasza a pénzügyi világválságra: a 2008. november 7-i
Európai Tanácsot és a 2008. november 15-i G20-csúcsot követő intézkedések
– A Bizottság 2009-es jogalkotási és munkaprogramja (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az Európai Unió válasza a pénzügyi világválságra: a 2008. november
7-i Európai Tanácsot és a 2008. november 15-i G20-csúcsot követő intézkedések

A Bizottság nyilatkozata: A Bizottság 2009-es jogalkotási és munkaprogramja

Jean-Pierre Jouyet (a Tanács soros elnöke) és José Manuel Barroso (a Bizottság elnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Joseph Daul, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében,
Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Brian Crowley, az UEN képviselőcsoport nevében,
Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Roberto Musacchio, a GUE/NGL képviselőcsoport
nevében, és Hanne Dahl, az IND/DEM képviselőcsoport nevében.

ELNÖKÖL: Rodi KRATSA-TSAGAROPOULOU

alelnök

Felszólal Jana Bobošíková, független, Jean-Pierre Jouyet, José Manuel Barroso, Hartmut Nassauer, Hannes
Swoboda, Diana Wallis, Ryszard Czarnecki, Hélène Flautre, Sylvia-Yvonne Kaufmann, Paul Marie Coûteaux,
Luca Romagnoli, José Manuel García-Margallo y Marfil, Robert Goebbels, Jean Marie Beaupuy, Mario
Borghezio, Rebecca Harms, Esko Seppänen, Kathy Sinnott, Andreas Mölzer, Giles Chichester és Poul Nyrup
Rasmussen.
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